
 

 

 

 

 

KÖRNYEZETI MEGTAKARÍTÁS 

VERSENY ÉS DÍJ 2010 
 

 

Szervezeténél megvalósult korábban olyan környezetvédelmi intézkedés, mely egyben 

gazdasági hasznot is hozott? Nevezzen a versenyre példaértékű esettanulmányával, 

melyben részletesen bemutatja intézkedéseit, és nyerje el a 2010-es díjak egyikét! 

 

Ki nevezhet? 

Környezeti Megtakarítás Versenyünkkel és Díjainkkal a hazai vállalkozásokat és szer-

vezeteket szeretnénk megszólítani és arra ösztönözni, hogy kétoldalas esettanulmány for-

májában mutassák be az elmúlt 5 év során megvalósult környezetvédelmi beruházásaikat, 

fejlesztéseiket, valamint anyagi ráfordítást nem igénylő intézkedéseiket, amelyek környe-

zeti és gazdasági hasznot egyaránt hoztak. 

Az idei versenyre 2010. július 30-ig lehet jelentkezni a szándéknyilatkozat visszaküldé-

sével, a végleges esettanulmányokat 2010. szeptember 3-ig kell eljuttatni a KÖVET Egye-

sülethez. 

A jelentkezés feltétele, hogy az esettanulmányban szereplő intézkedéseket alátámasztó adatok (környezeti javulás, 

beruházási költség, éves működtetési költség, éves megtakarítás, megtérülési idő) rendelkezésre álljanak. A KÖVET 

által korábban díjazott intézkedéssel újra nevezni nem lehet! 

A Versenyről és a Díjakról 

A Környezeti Megtakarítás Verseny és Díj esettanulmányai segítségével bemutatjuk, hogy a környezetvédelemre 

fordított kiadások nem ablakon kidobott pénzt jelentenek, hanem pénzügyileg is megtérülnek, és gazdasági ha-

szonhoz, versenyelőnyhöz juttathatják a környezettudatos szervezeteket. 

Az innovatív beruházások és intézkedések elismerése érdekében idén kilencedik alkalommal hirdetjük meg a Ver-

senyt, melynek keretében az induló szervezetek kétoldalas esettanulmány formájában mutatják be az elmúlt években 

sikeresen megvalósult intézkedéseiket. 

Versenyzőink számára folyamatos segítséget nyújtunk az esettanulmány összeállítása során. Az indulók meg-

kapják az eddig megjelent Ablakon bedobott pénz című kiadványokat, az elmúlt években nevezett szervezetek intéz-

kedéseivel, valamint az elkészítéshez szükséges sablont. 

Az esettanulmányt megjelentetjük az idei Ablakon bedobott pénz című kiadványban, online adatbázisunkban 

(www.ablakonbedobottpenz.hu), valamint plakátokat is készítünk a szervezetek intézkedéseiről. 

Az eseteket és intézkedéseket, a döntés meghozatala előtt, helyszíni audit során megtekint-

jük a szervezet telephelyén. A végső döntést független, szakmai zsűri hozza meg. 

A legsikeresebb megoldásokat Környezeti Megtakarítás Díjjal jutalmazzuk, melyeket 

három kategóriában adunk át a KÖVET Egyesület éves konferenciáján, októberben: 

 Mosott gyümölcs tálban (ráfordítást nem igénylő intézkedések) 

 Alacsonyan csüngő gyümölcs (három éven belül megtérülő beruházások) 

 Magasan csüngő gyümölcs (három éven túl megtérülő beruházások) 

 

http://www.ablakonbedobottpenz.hu/


 

 

 

 

 

A verseny menete 

Nevezési határidő (szándéknyilatkozat visszaküldése) 2010. július 30. 

Esettanulmányok tartalmi összeállítása 2010. július 7 – augusztus 19. 

Esettanulmányok véglegesítése, helyszíni auditok 2010. augusztus 23 – szeptember 3. 

Zsűri ülés 2010. szeptember 15. 

Plakátok összeállítása 2010. október 1. 

KÖVET Konferencia – Díjátadó 2010. október 14-15. 

A részvétel előnyei 

 Az induló szervezetek megkapják az eddig megjelent Ablakon bedobott pénz kiadványokat. 

 A beküldött esettanulmányokat megjelentetjük idei kiadványunkban, online adatbázisunkban és plakátot is 

készítünk. A kiadványból minden szervezet 50 tiszteletpéldányt igényelhet, a plakátokból kiállítást rendezünk a 

KÖVET Egyesület éves konferenciáján, illetve a szervezet megkapja saját példányát. 

 A legkiválóbb intézkedéseket Környezeti Megtakarítás Díjjal jutalmazzuk, és bemutatjuk a konferencián. 

 A versenyző szervezetektől 2 fő, a győztes szervezetektől pedig 3 fő ingyenesen részt vehet a kétnapos 

konferencia szakmai részén.* 

 A díjazott szervezetek sikeres intézkedéseikkel továbbjuthatnak az Európai Üzleti Díj a Környezetért elneve-

zésű nemzetközi versenyre. 

 A nyertes esettanulmányt készítő szakemberek ingyen részt vehetnek a KÖVET egyik 2011-es képzésén. 

 A KÖVET sajtóközleményt ad ki a díjazottakról az országos- és a szaksajtó számára, valamint honlapján is 

publikálja a verseny eredményét. 

* A kétnapos vidéki konferencián való ingyenes részvételi lehetőség tartalmazza a szakmai programon való részvételt és a napközbeni ellátást, de 

nem tartalmazza a díszvacsorát és a kapcsolódó szállás díját. 

Részvételi díjak 

Kategória KÖVET tagoknak Nem KÖVET tagoknak 

I. Nagyvállalat 200 000 Ft + ÁFA 300 000 Ft + ÁFA 

II. Kisvállalat** 100 000 Ft + ÁFA 150 000 Ft + ÁFA 

** Kisvállalkozásnak számít a vállalat, ha összes foglalkoztatott létszáma 50 főnél kevesebb, és éves nettó árbevétele, 

vagy mérlegfőösszege legfeljebb 2,8 milliárd forint. 

Akik már megtakarítottak 

Az elmúlt nyolc évben 78 szervezet 370 intézkedéssel szállt versenybe a díjak elnyeréséért, és került be esettanul-

mányával az Ablakon bedobott pénz című kötetekbe. A megvalósult intézkedések eredményeképpen az elért környe-

zeti javulások mellett összesen 22,1 milliárd forint pénzügyi megtakarítást is elértek a szervezetek. 

2009-ben díjazott szervezetek: 

 Chianti 3D Kft. (Erdei Vendéglő és Panzió) és a Hárskúti Megújuló Energia Központ Kft. közös esettanulmánya 

 Grundfos Magyarország Gyártó Kft. 

 Kecskeméti Református Gimnázium és Általános Iskola és a Solar Shine Factory Kft. közös esettanulmánya 

 Pannon GSM Távközlési Zrt. 

Jelentkezés 

Jelentkezni a szándéknyilatkozat kitöltésével és visszajuttatásával lehet. A részvételi díjról a jelentkezést követően 

átutalásos számlát állítunk ki. Részvételi lemondást a nevezési határidő napjáig (2010. július 30.), írásban (faxon) 

tudunk elfogadni. 

További információ: 

Halmavánszki Rita projektfelelős, KÖVET Egyesület 

Tel: +36 1 473 2290, Fax: +36 1 473 2291, halmavanszki@kovet.hu 

www.ablakonbedobottpenz.hu 
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